3aIlaHI/Iﬂ C KPATKHM OTBE€TOM I10 T€OMECTPUH

3apanme. Pemute 3ananue. JlaiiTe KpaTKUi OTBET.

1. Haiigute paccrosiaue ot Toukd A(1; 2; 3) 10 Havana KOOpAMHAT.

2. Haiinute paccrossaue ot Touku B(—1; 1; —1) 10 Havana KOopIuHaT.
3. Tlpu xakom 3Ha4YeHUH N BeKTOPHI a(2;n; 3) u E(—4; 6; —6) KOJUTMHEApHBI?
4. Tlpu xakom 3HayeHun m Bektopsl a(5;m; —1) u E(—lO ; 20; 2) xonmnuHeapHbI?

5. Ilpu KakoM 3HaueHnn n  Bektopsl  a(6;0;12) wu  b(—8;13;n) 6yayr
HEPIEH UK YIAPHBIMU?

6. Ilpu xakom 3HaueHud K Bekropel a(6;0;12) wu B(k;13;4) OynyT
HEPIEH UK YIAPHBIMU?

7. Haiigure koopaunatsl Bektopsl  AB, ecnu A(—3; —2; —8) u B(4; —8; —9).
8. Haiinure KOOpAUHATEI BEKTOPHI E, ecit A(—4;—-3;—7) u B(5;—-9; -8)

9. Han nmapamnenenunen ABCDA;B;C;D;. HazoBute BeKTOp, Hayajo M KOHEI KOTOPOTO
ABJIAIOTCS BEPIIMHAMU NapaJuleIenuea, paBHbI cymMmMe BeKTOpoB AB + AD + AA;.

10. Han napamnenenunen ABCDA;B,C,D,. Ha3zoBute BeKkTOp, HAYaJI0 U KOHEI[ KOTOPOTO
ABJIAIOTCS BEpPIIMHAMU apajulesienunena, paBHbiii cymme Bekropos DA + DC + DD;.

11. Haiigute paamyc OKpPY>KHOCTH, ONMCAHHOM OKOJO PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYrOJbHUKA,
€CJIM ero ocHoBaHue 6 cM, a yrou npu BepuinHe 30°.

12. Haiimute paamyc OKpY)KHOCTH, OIMCAHHOW okoio TpeyrombHuka ABC, ecm AB =
12 cm,a £ACB = 30°.

13. Haiinute paauyc OKpY)XHOCTH, ONHCAaHHOM oOkoio TpeyroiabHuka MKP, ecnu
MP = 122 cm, a ZMKP = 45°.

14. B paBHOCTOpPOHHEM TpEeyroJbHHUKE BbICOTa paBHa 12 nm. Haiiaure paguyc okpyKHOCTH,
BIINCAHHOM B 3TOT TPEYTOJIbHUK.

15. B paBHOCTOpOHHEM TpEYTroJbHUKE BhIcOTa paBHa 12 nM. Haligute paguyc okpy’HOCTH
OIMCAaHHOM OKOJIO OTOTrO TPEYrOJIbHHUKA.

16. B paBHOCTOpOHHEM TpEYTOJIbHHUKE BHICOTA paBHA 15 mm. Haliaure paanyc OKpyKHOCTH
OIMCAHHOM OKOJIO 3TOr'0 TPEYTOJIbHHKA.

17. JlnuHa nyru OKpY>KHOCTH paBHa 41 cM, a ee rpamycHas mepa paBHa 60°. Haiigute
paznyc OKpYy>KHOCTH.

18. /lnmHA ayrH OKPY)KHOCTH paBHA 47 cM, a ee rpamycHas mepa — 20°. Haitnure paguyc
OKPY>KHOCTH.

19. Imametp mapa paBeH 12 cm. Haiinure o0beM mrapa.
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20. OObem mapa pL cm®. Haiinure paauyc mapa.

21. O6bwem mrapa gﬂ cm®, Haiture paauyc mapa.

22. O6wem mapa 367 cm®. Haiture JMaMeTp Iapa.

23. Oobem nwmuHapa 4m. Haidimure nuaMeTp UWIMHIPA OCHOBAHHUS, €CJIM BBICOTA
UUJIUHApPA paBHa 1.

24. OOvem muuHApa 7T. HaiiiuTe BBICOTY HUIMHIIPA, €CIIU JUAMETP OCHOBAHUS paBeH 1.
25. Tlnomiaas MOBEPXHOCTH Iapa paBHa 41T cM?. Haitznre paauyc mapa.
26. Tlmomiaap MOBEPXHOCTH Iapa paBHa 36T cm’. Haitzure paauyc mapa.

27. TlpaBUnbHBI TPEYroJIbHUK CO CTOPOHOM V12 cM BHHCaH B OKpYXHOCTb. Haiinute
paguyc 3TOM OKPY>KHOCTH.

28. B TpeyroibHUKE OJHA CTOPOHA paBHAa 84/3 cM, a IPOTHMBOIEKALIMIT yroi paBeH 60°.
Haiinure nmHy pagnyca ONMCaHHON OKPYKHOCTH.

29. BHyTpeHHHI Yron NpPaBUIBHOTO MHOTOYTOJIFHUKA TIPH OJHOW W3 €ro BEepUINH
paBeH 144° . CKOJIbKO CTOPOH UMEET 3TOT MHOTOYTI'OJIbHUK?

30. BHyTpeHHHMI Yron NpaBUIBHOIO MHOTOYTOJIFHUKA TIPH OJHOW W3 €ro BEepUINH
paBer 150°. CKOJIBKO CTOPOH UMEET 3TOT MHOTOYTOJIbHHK?

31. Kakoii KOOpIMHATHON OCH IPUHAIICIKUT CEPENUHA OTpPe3Ka AB ¢ KOHLAMM B TOYKaX
A(—=2;3;5)u B(2;-3;7)?

32. Kakoii KOOpIMHATHON OCH IPUHAIICKUT cepeauHa orpe3ka AB ¢ KoHLamu B TOUKax
A(=7;3;5)uB(7;8;=5)?

33. B tpeyronsauke MNK ctoponst MN = 12 cm, MK = 10 cm, MD — Guccekrtpuca, a
otpe3ok KD =5 cm. Haiigure DN.

34. B tpeyromsauke KMD croponst MD = 16 cm, MK = 20 c¢cm, MC — Guccekrpuca, a
orpe3ok CD =4 cm. Haiigure KC.

35. CtopoHa OCHOBaHUS MPAaBUIBLHOW YETHIPEXYrOJbHON MPHU3MBI 5 cM, a O0KOBOE pedpo
12 cm. Berauciante 06beM IpU3MBIL.

36. CtopoHa OCHOBaHUS MPAaBUIBHOHN TpeyroiabHON mpu3Msl 6 cM, a 6okoBoe pedpo 10 cm.
Beruucnure 06beM MpU3MBbl.

37. CropoHa OCHOBaHUS MPAaBWILHOW TPEYTOJILHOW MUPaMUIBI paBHA 6 cM, a ee arnodema —
10 cm. Beruncnure mmomaab 60KOBOW TOBEPXHOCTH MAPAMUJIBI.

38. CropoHa OCHOBaHHWS TPABWIBLHOW YETHIPEXYrOJBHON MUpaMUAbl paBHa 8 cMm, a ee
anodema — 10 cm. Boruncnure 60KOBYIO MOBEPXHOCTh MUPAMUJBL.
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39. Inomans 60KOBOI MOBEPXHOCTH MPABMIILHOW TPEYTONBHOM mpu3Mbl paBHa 135 cMm*, a
nepumeTp ocHoBaHus 15 cM. Haiiaure ninuny 6okoBoro pedpa npu3msl.

40. Anodema npaBUIBHON YETHIPEXYTOJILHON MUPaMUIBI 8§ CM, @ CTOPOHA OCHOBAHHUS 6 CM.
Haiinute nnomaas 60K0BOM MOBEPXHOCTH MUPAMUJIBL.



41. Anodema mpaBUIBHON TpeyroapHOW mHHpamuiabl 4 CM, a CTOPOHA OCHOBAHHS 8§ CM.
HaiinuTe nminomanas 60KOBOW MOBEPXHOCTH MTUPAMU/IBL.

42. O0BeM TpeyroJIbHOW MUpaMUJbl paBeH 24 ,I[Ms. Bricota nupamuabi 6vV3 oM. Haiinurte
JI0IA]Ib OCHOBAHUS JAHHOU MUPAMU/IBI.

43. O0beM TpeyronbpbHOW MUpaMHJIBI paBeH 75 am®. Beicora nupamuasl 5v3 am. Haiinure

iomaab OCHOBaHUA I[aHHOI\/JI nupaMubl.

44. Obpa3zyromast koHyca paBHa 10 cm, a paauyc ocHoBanus — 6 cMm. Haiinure oOobem
KOHYca.

45. O6pa3yromas KoHyca paBHa 13 cwm, a Beicota — 12 cm. Haiinute 00bem KoHyca.

46. OOpasyromass KoHyca 6 cMm, paauyc ocHoBaHus 3 cM. Ornpeaenure OOKOBYIO
MOBEPXHOCTh KOHYCA.

47. OGpasyrolas KoHyca paBHa 6 cM, a BbicoTa — 3v/3 cM. OmnpefienuTe mIomans 6oKoBO#H
HIOBEPXHOCTHU KOHYCA.

48. B ocHOBaHWU MPSIMOM MPU3MBI JIEKHUT poMO cO CTOpOoHOH 6 cM. BricoTa mpu3Mbl paBHa
12 cm. Haiiaure mmomans 60KOBOH OBEPXHOCTH MTPU3MBI.

49. B ocHOBaHUU IPSIMOI IPU3MBI JIEKUT POMO CO CTOPOHOM 5 cM. BbicoTa npu3Msl paBHa
40 cm. Haiinure miiomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH IIPU3MBI.

50. OcHoBaHue MpsMOIl MPU3MBI — PaBHOOEAPEHHBIN TPEYTrOJIBLHUK C OCHOBAaHUEM § CM U
00KOBO# cTOpoHOH 5 cM. BricoTta mpu3Mel paBHa 10 cm. Haitnure miomaas OOKOBOW MOBEPXHOCTH
HPU3MBEI.

51. OcHoBaHue NnpsAMOM MpHU3MBI — IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMU 8 cM U 6 cM. bokosoe
pebpo 10 cm. Haitnure 00beM mpu3MEL.

52. OcHoBaHue MPSIMOI MPU3MbI — MPSMOYTOJBHBIN TPEYTOJBHUK C KaTeTaMu 6 cM U 8§ cM.
Haiinute 06beM Npu3MBbl, €CIIHM BBICOTA TPU3MBI — S CM.

53. OcHoBaHWEM MPSMOU PHU3MBI ABJSICTCS PABHOOCIPEHHBINA TPEYTOJbHUK C OCHOBAHUEM
10 cm u GokoBoil cTopoHOU 6 cM. Bricota mpusmbl paBHa 5 cMm. Halimute muomans OGOKOBOM
ITOBEPXHOCTHU IPU3MBI.

54. OceBoe ceyeHue IMWINHPA — KBaIpaT co CTOpOHOH 6 cMm. Haiiaute o0bem munuHapa.
55. OceBoe cedyeHue IMWIHH/IPA — KBaapaT co CTopoHOo# 8 cM. Halimure 00beM numuHIpa

56. OcHOBaHUS Tpanenuu OTHOCITCA Kak 2:5, a ee cpelHsas JTuHMs paBHa 28 cM. Haiinure
OCHOBaHUS TPAIELUH.

57. OgHO M3 OCHOBAHMU Tpameuuu paBHO 5 cM, a ee cpenHss juHus — 8 cMm. Haiinure
BTOPOE OCHOBAHUE TPAINCLIUH.

58. Croponbsl mapasuresorpaMMa paBHel 6 1M W 10 1M, a ogHa w3 amaroHanei 13 am.
Haiinure BTOpYyIo 1naroHanb napauiesiorpaMma.

59. Croposnsl mapauiesorpamMma paBHbl 7 ¢M 1 9 cM, a 0/IHa U3 €ro JUaroHajiei paBHa 8 cM.
Hailinure BTOpyrO InaroHalib mapauiesorpaMmMa.



60. ano ypaBHeHue okpyxHocTH (x + 3)%+ (y —4)? =16. UYemy paseH paauyc
OKpYXHOCTHU?

61. Paguyc OKpYKHOCTH, BIIMCAHHOM B IIPABHJIbHBI IIECTHYTONBHHK, paBeH 8v3 cm.
HaiiauTe cTOpoHy IeCTUYTOJIbHUKA.

62. Uemy paBeH pajuyc OKPYKHOCTH BITMCAHHOW B IMPaBUIIbHBINA TPEYTOJIBHHUK CO CTOPOHOMN
12 cm?

63. JluaroHaiab mpsAMOYTOJbHHKA paBHA 4 CM M 00pa3yeT ¢ MEHbIIEH cTopoHoM yroa 60°.
Haiinure MEHBIIYIO CTOPOHY NPAMOYTOJIbHUKA.

64. Pamguyc kpyra paBeH 4 nMm. Haiinure miom@aab CEKTOpa 3TOTO Kpyra, €Ciu TpagaycHas
Mepa ero ayru pasHa 90°.

65. Paguyc kpyra paBen 6 nm. HaiimuTe miomanb ceKTopa 3TOr0 Kpyra, €clid IpaaycHas
Mepa ero ayru pasHa 60°.

66. /IBe CTOpOHBI TpeyrojbHHKA paBHBI 7 M W 9 M, a yronm Mexay HUMH paBeH 60°.
HaiinuTe TpeTbio CTOPOHY.

67. Yron Mexay OuaroHalIssMH MHpAMOYrojbHUKa paBeH 60°, a MeHblas cTopoHa 4 cM.
Haiiaute quaronans npsiMOyroJibHUKA.

68. Bo ckoibpKO pa3 yBeIMUYHUTCS TUIOMAAb KBAIPATa, €CIH KAKAYIO €r0 CTOPOHY YBEJIUYHUTD
B 3 paza?

69. Hana tpaneuus ABCD. Ha 6omnpmem ocHoBannu AD Tpanemmu ABCD B3sita Touka K
tak, uto BK || CD, £ABK = 80°, 2zBKA = 40°. Haiigute yron ABC.

70. CKOJIBKO CTOPOH HMMEET BBINMYKJIbIii MHOTOYTOJBHHUK, €CJIH CyMMa €ro BHYTPEHHHX
yriioB paBHa 1440°7?

71. CKONbKO CTOPOH HMEET BBIMYKJIbIi MHOTOYTOJIBHUK, €CIIM CyMMa €ro BHYTPEHHHX
yrioB paBaa 1980°?

72. Nanubl Ttpeyronbuukn ABC w DKP. 3nas £A = 4D, 4B =¢K,AB =12 cm,
BC =18 cMm, AC = 20 cm, DK = 6 cm. Haiinnre KP u DP.

73. Tunotenysa npsSMOYToJBLHOTO TPEyroibHUKa paBHa 13 cM, a kater 5 cM. Uemy paBeH
JpYroi KaTeT TpeyrojabHuKa?

74. Onmun u3 yrinoB pombOa paBeH 60°, a mimHa menbiied nuaronanu — 10 cm. Haiigure
nepuMeTp pomoa.

75. Tlepumetp pomba paBer 80 cMm, a oguH u3 ero yrioB 60°. Haiiaure amuHy MeHbIei
JTHarOHaJIH.

76. KareT nmpsMOYTOJIEHOTO TPEYroJbHHKA paBeH 8 CM, a €ro MPOEKIUs Ha THIIOTCHY3Y —
4 cM. Haitnure runorenysy.

77. Bo ckompko pa3 HaJ0 YMEHBIIUTh CTOPOHBI KBajpaTa, YTOOBl €ro IUJIONIA]Ib
yMeHbIInIach B 25 pa3?

78. B paBHOOOKOW Tpamemuu TUaroHa b IEPHCHINKYISIpHA e¢ OOKOBOH CTOpPOHE W
o0pasyeT ¢ OosbIrM OcHOBaHHEM yroi 25°. Haiiaure Tymoi yrox Tpamemum.



79. Yemy paBHBI KaTeTbl PaBHOOEAPEHHOTO MPSMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €ro
THIIOTeHy3a paBHa 82 cm?

80. I'umoteny3a paBHa 16 cM, a ImpoOEKIUs KaTreTa HAa THIOTEHY3y paBHa 4 cMm. Haiinure
IAHHBINA KaTeT.

81. Vkaxwure Touky, cuMMeTpuuHyo Touke P(0; —2; 8) oTHOCHTENbHO ocH OZ.

82. VYkaxwure TOUKY, CHMMETpU4HYIO Touke P(2; 3;4) OTHOCUTENFHO IUIOCKOCTH XY .

83. Haiinute KOOpMHATHI BEKTOpA C, €CIIH ¢ = — %E u E(—Z ;4;0).

84. HaiinmuTe KOOPAMHATHI BEKTOpa N, €CIIK N = — %E u a(—6;0;9).

85. Haiinure koopauHatel cepeannsl otpe3ka AB, ecnmu A(—2; 3;4), B(2; 3; 8).
86. Haiinute koopauHatel cepeaunbl otpe3ka AB, ecnmu A(—2; 4; —8), B(6; 8; 2).
87. Haiigure ckansgpHoe mpousBeaeHne BekTopoB a(3;1; —2) u E(—Z ;2;0).

88. Haiire ckasspHOE Ipon3BeacHne BeKTopoB a(—2; 3; 1) u b(0; —2; 2).

89. Touku M(x;—2;1) u N(2;y; —3) cummerpuunsl oTHOcuTenbHO Touku O(0;2; —1).
Haitgure x u y.

90. Touku A(—2;1;z) u B(—2;y;3) cumMmeTpuyHsl OTHOCHTENbHO Touku O(—2;—1;2).
Haitpure z n y.

91. INapamnenbHbIi HepeHoc 3amaerca GopMymamu x =x+5, y =y —10, z =z + 1.
B KaKyI0 TOUKY IIpH 3TOM MapalIeIbHOM TIEPEHOCE TIEPEXOIUT HAYaa0 KOOPIHHAT?

92. TNapamnenbHBIi TepeHoC 3amaerca Gopmynamu x =x+3, y =y—2, z =z + 8.
B KaKyo TOUKY IIPH 5TOM MapaJIeIbHOM MepeHoce TIEPEX0IUT Hayaao KOOpAHHaT?

93. VYron Mexy BEICOTON poM0a, MPOBEIEHHON M3 BEPIIMHBI TYIOTO yIJIa, U €r0 CTOPOHOM
paseH 20°. Yemy paBeH MeHbIIUI U3 yrioB pomOa?

94. OObeM yeThIPeXyroNbHON MUpaMUIbI paBeH 24 CM3, a IUIOLA b OCHOBAHMS IUPaMUbI
12 eM?. HaitauTe BICOTY 3TOM MUpaMU/IbI.

95. lan xy0 ABCDAB.C{D;. Haiigute rpagycHyio Mepy yria, TpaHsMH KOTOPOTO
sBIstoTCst monyriockoct (ABC) u (ABCy).

96. Man xy0 ABCDAB.C{D;. Haiigute rpagycHyio Mepy yrjia, TpaHsMH KOTOPOTO
sBIsitoTCs monryriockoct (ABC) u (BCD,).

97. Ilnomans OOKOBOM MOBEPXHOCTH LWIMHApa paBHa 40w cM’, a BpicOTa — 5 CM.
Brruucnure paanyc HHWIHHAPA.
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98. Ilnomans GOKOBOW MOBEPXHOCTH IMIMHApPA paBHa 4071 cM°, a paguyc OCHOBaHHS —
4 cM. BeruncnuTe BBICOTY LIWJIMHIPA.

99. Ilnomane OOKOBOM MOBEPXHOCTH NPABMIIBHOW YETHIPEXYTOJIbHOM TNPU3MBI paBHA
192 cM?, a nepumeTp ocHoBaHus 12 cM. Haiiaute amuHy 60KoBOTro pedpa Mpu3Msl.



100. B OCHOBAaHHH YETHIPEXYTOMBHOMN MHPAMH/IBI JIEKHT POMO, IIIoMIah KoToporo 12 cM?,
O6wem nupamust 40 cm®. Haiiznre BBICOTY ITUPaMU/IBI.

101. Touka M — Hekotopas Touka mpoctpaHcTBa. Kakyio ¢urypy oOpa3yrT Bce TOUKH
MPOCTPAHCTBA, JIEKAIUE HA PACCTOSIHUU 7 CM OT TOYKH M.

102. Touka K — HekoTopas To4ka mpocTtpaHcTBa. Kakyio ¢urypy oOpa3zyroT Bce TOUKU
IPOCTPAHCTBA, JEeXKAaI1e Ha PacCTOSIHUU He Ooiee 9 cM oT Touku K.

103. Touka M J5eXuUT BHE IUIOCKOCTH TpeyronbHuka ABC. KakoBo B3auMHOE
pacnosioxeHue npsameix AM u BC?

104. Bo ckonbKo pa3 HE0OXOAUMO YBEIMYUTh PAIUYC IIapa, YTOOBI €10 00BHEM YBETUUHIICS
B 27 pa3?

105. Beicora mwmmHapa 6 cMm. Haiinure 1uiomans MOTHOW MOBEPXHOCTH IMIIMHAPA, €CIU
paanyc ero OCHOBaHUA 3 CM.

106. Beicora mmnunapa 10 cMm. Haligure miiomaab MOITHOW MOBEPXHOCTH IWJIMHAPA, €CITH
paanyc ero OCHOBaHUA 4 CM.

107. Pagmyc mapa ymeHbIIHIN B 2 pa3za. Bo ckoibKo pa3 ymMmeHbIIHICS 00beM mapa?

108. Hano ypasHenue okpyxHoctd (x —3)%+ (y +6)? =9. Vkaxure KOOpPAMHATHI
[IEHTPa OKPY/KHOCTH.

109. Vron npu BepuinHEe paBHOOEAPEHHOro TpeyroibHuka pased 30°, a ocHoBaHuE — 6 cM.
Haiinure nmvnHy paanyca OnMcaHHON OKPYKHOCTH.

110. Yemy paBna mnomaap tpeyronsHuka DEF, ecnu DE =8 cm, DF =10cMm, 4D =
150°?

111. V tpeyronsuukoB ABC u MNK 4B = «N, 4C = «K. Haiinute AB u BC, ecnu
MN =16 cm, NK = 18 ecm, MK = 20 cMm, AC = 10 cwm.

112. B AABC croponbsl AB = 4 cm, AC = 4+/3 em, 2C = 30°. Haiimure £B.
113. B AABC croponbst AB = 2 cm, AC = 3 cm, £A = 60°. Haiinute BC.

114. B AKMP ctoponst KM =1 cm, KP = V2 cm, 2P = 30°. Haiiqure 2M.



